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Universität StuttgartFakultät Mathematik und PhysikInstitut für Analysis, Dynamik und Modellierung Blatt 14Übungsblatt zur Vorlesung Höhere Mathematik IIIAufgabe 1(2P)1. Finden Sie die Lösung der Glei
hung
y
′(x) =

√

y(x), y ≥ 0mit der Anfangsbedingung y(0) = 0.2. Finden Sie die Lösung der Glei
hung
y
′(x) = sin x sin y 0 ≤ y ≤ πmit der Anfangsbedingung y(0) = π

2 .Ist der Satz zur lokalen Existenz und Eindeutigkeit der Lösung in diesen Fällen anwendbar?Aufgabe 2(2P) Bestimmen Sie allgemeine Lösung y = y(x) folgender Di�erentialglei
hungen
(1 + x

2)y′(x) + xy(x) = x , y
′(x) + 2xy = x

3
.Aufgabe 3(2P) Überprüfen Sie, ob die Di�erentialglei
hung

e
−y(x) + (1 − x e

−y(x)) y
′(x) = 0exakt ist und geben Sie gegebenenfalls eine implizite Darstellung der Lösung an.Aufgabe 4(2P) Finden Sie allgemeine Lösungen folgender Di�erentialglei
hungen

y
′′(x) − 4y

′(x) + 5y(x) = 0, y
′′(x) + 2y

′(x) + 10y(x) = 0 .
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